

辛苦的“慈母”向脑瘫双胞胎痛下毒手

怀孕那年，武文英喝下农药想结束生命，在镇上的医院被抢救过来。几个月后，她生下了双胞胎儿子，都是脑瘫。

20年后，46岁的武文英又拿起了农药瓶，但结束的是双胞胎儿子的生命。村民们以为，脑瘫双胞胎的死，对于这个有4个孩子的家庭，是一种解脱。可武文英并没解脱，10个多月后，她选择了自首。今年11月20日，武文英因涉嫌故意杀人，在河南省鹿邑县法院受审。

农药

在赫庄村乃至乡里，武文英都算是“知名人物”，周口一家晚报曾三次报道她辛劳照顾两个脑瘫儿子的事迹。武文英被称为“慈母”。

武文英回忆，2012年2月10日早上，她和丈夫高松中又爆发了争吵。丈夫出门后，她把哥俩抱到院子里的木椅上。

她想回屋坐会儿，这时大儿子国辉喊住了她：“妈，给俺一瓶农药。”她没言语，忍着没哭。

中午12点，小女儿和小儿

子放学回家，武文英泡了两碗方便面打发了他们。国辉和国增没像往常一样嚷嚷着要吃饭。看着弟弟妹妹走出家门，国辉再次开口：“妈，俺不想拖累你了，让俺喝药吧。”

武文英变得烦躁，跑进里屋，拿出个绿瓶子，赌气一样放在推车木板上。那是半瓶一斤装的甲拌磷。

武文英哭了不知多久，邻居高交通(音)突然跑进屋子：“快去看看你孩子吧。”

院里弥漫着呛鼻的味道，武文英看到双胞胎儿子仰着脸瘫在木椅上，嘴唇青紫。

等村卫生所大夫王宗启赶到时，两个孩子已经“不中了”。

养育

赫庄村南口，三间低矮的红砖房被院前高大的桐树遮住了阳光，那是武文英的家。

说起患先天性脑瘫的哥俩，村里没人不知道。

高松中说，孩子1岁多确诊患病后，国辉曾做过后腰手术，但并不成功。

给双胞胎穿衣、喂饭、抱出去晒太阳、洗刷尿裤，武文英每天像钟摆一样机械重复。

邻居姜巧荣说，不到20岁，双胞胎都有130多斤，长得比他爸还高。好几次，武文英抱着孩子到推车上，一屁股摔在地上。

武文英伤心，也说过狠话，

“不要你们了”。可是村里的人和亲戚劝她把两个孩子送出去时，她不停地摇头。

曾有安徽亳州的人为做生意减税，让双胞胎中的一个跟他去，每个月给1000元，高松中觉得中。

“这是我身上掉下来的肉，孩子死了咋办，肯定没我伺候的好。”武文英死活说不通。

但村里人渐渐觉得，整天奔忙于家务、农活和四个孩子之间的武文英“渐渐呆掉了”。42岁时，她头发全白了。

求助

家里六张嘴靠在建筑工地做瓦匠的高松中，他每天赚百八十块钱。20年前给孩子瞧病借的35000元，至今还有三千多没还上。

生下小女儿和小儿子后，贾滩乡政府和方庄大队的人来罚款，高松中说：“你看我家有啥就拿吧。”

房子是用自家桐树做的椽木和檩木，墙上、屋顶吊着红蓝白的彩条塑料布，两个歪歪斜斜的衣柜，最值钱的是电视机。

高松中求过政府。十多年前，他去找过村大队两回，“谁也不管，说几句不好听的，太丢人。”之后就再也不找了。

武文英和高松中不知道，三年前，河南省实施贫困残疾儿童抢救性康复项目，计划为贫困脑瘫儿童实施康复训练，国辉、国增兄弟俩当时在救助范围之列。此项方

案由残联负责，而双胞胎兄弟俩的信息，并不在鹿邑县残联的残疾人系统中。

河南省也在社区和农村设置残疾人工作协调员，负责将残疾人情况上报基层残联。但残联没有从乡政府或村大队接收到高国辉和高国增的残疾信息，“工作人员太少，不可能挨家挨户去排查”。

此外，因高松中“不经心”，双胞胎儿子一直没户口，无法吃低保。

投案

对于双胞胎脑瘫兄弟死亡事件，很多村民认为，这结果对武文英来说是个解脱。

武文英并未解脱。她和丈夫的冲突也没丝毫缓和。喝醉酒的高松中仍时常打她。

“儿子没了，还是挨打，没盼头了。”武文英在鹿邑县法庭里哭着说，当天下午，她走进了贾滩乡派出所自首，打破了全村维护的沉默。

自首当天，她被警方以“涉嫌故意杀人”刑事拘留。

11月20日，鹿邑县法院刑事审判庭里，听着起诉书指控、证人证言，武文英没有任何异议。

法官手里还有一份5页纸的联名求情信，盖着方庄行政村(赫庄村上属村庄)的红章，方庄村书记王洪涛说，这代表着3000名村民。

案子没当庭宣判，戴着手铐的武文英回到看守所，等待判决结果。

(据《新京报》)

■凤眼时评 母亲毒杀亲子，该救赎“脑瘫”的干预机制

文/张西流

事实上，无奈杀亲的案例并不鲜见。比如，广东东莞某银行大堂经理韩群凤，婚后两年生下一对脑瘫双胞胎，全心照顾儿子13年后因心生绝望，于2010年11月20日将两个儿子溺死并自杀未遂；2007年12月27日，西峡县农妇李成会用毒药将6岁的脑瘫女儿毒死；2008年3月22日，四川开江县回龙镇潘启华因为不忍妻子遭受病魔折磨，用刀将妻子杀死……这些案例，无一例外地得到公众的同情，并联名上书请求从轻判决。


回到本案，当地3000村民联名写信求情轻判。同情这位母亲残杀自己的两个残疾儿子，是因为无法承受生活之重，是绝望之后的一种“解脱”，但这不能成为宽容、理解和饶恕这位母亲的理由。当母爱以杀戮的方式，去践踏生命尊严，这种爱已经充满了罪恶，理应受到法律的严惩。

然而，更令人难以释怀的是，案发前，媒体曾多次报道“母亲照顾脑瘫双胞胎19年”的事迹，但这个“知名家庭”，也未能走进当地相关部门的救助体系之内。可见，本案的发生，值得人们去反思。建立和完善社会保障制度，落实济贫帮困机制，对弱势群体实施及时的关爱与救助，已显得刻不容缓。也就是说，实行有效干预，预防和避免某些弱势群体因走投无路而犯罪，远比同情和救赎一个杀人犯有意义得多。

>> 简介

张廷璧

武汉大学 生命科学学院 教授、红桃K 集团副总裁兼 首席科学家、红桃K 生血剂和“红魔”减肥晶发明人，中央电视台“东方之子”、上世纪90年代“全国首富教授”。



在解决了中国4亿人的贫血问题后，张廷璧教授12年前又盯上了减肥，终于在2012年底成功研发最新一代减肥产品——“红魔减肥晶”，并破解了肥胖的终极密码！

人们知道，脂代谢紊乱、过多的脂类物质存储在腰、腹、大腿等部位的脂肪细胞里，是造成肥胖的原因。多年深入研究后张教授则发现了更大的奥秘：脂肪细胞里的脂肪其实又分为“游离脂肪”和“板结脂肪”——三酸甘油酯，俗称“脂肪球”。常规的减肥手段，不但存在失水、厌食、没精神、拉肚子、恶心等副作用，需要节食、运动，费时费力，而且顶多只能减掉“游离脂肪”，对顽固的脂肪球根本无能为力！科学减肥，必须像“红魔减肥晶”一样能去除脂肪球。



我要减肥，马上!

【让所有想减肥的人无法抗拒的】——“红魔”减肥三大魔力 >>

张廷璧教授介绍，“红魔减肥晶”不但能加速游离脂肪的燃烧及代谢，更独具吸附、分解、排出顽固脂肪——“脂肪球”的功能，一举清剿脂肪囤积的大本营！科技上的突破成就了“红魔”三大魔力：

1、减肥速度更快。同步分解、燃烧游离脂肪和顽固

的脂肪球，别的产品只能干一件事的时间，“红魔”可以干两件事，当然速度更快。

2、减后更稳定、不反弹。脂肪球就好比是顽固脂肪居住的房子，“红魔”把房子都给彻底拆了，脂肪没有了它赖以生存的环境，当然不会再次堆积。

3、安全、综合效果更全面。纯天然，没有任何副作用；而且科学实验发现，“红魔”不但将脂肪分解转化为能量的能力是左旋肉碱的9倍，而且还能将部分脂肪球转化为胶原蛋白，去皱美白、增强皮肤弹性和光泽，降三高、通调肠胃、延缓衰老的作用也很明显。

【让所有想减肥的人向往的效果】——7天减10斤！不反弹！ >>

“红魔减肥晶”由红桃K集团生产，质量信誉有保障，网络上粉丝们好评如潮；经全国1200万“红粉”验证，减肥效果更是又快又好又不反弹：

一般3天开始减重，1周减重10斤左右，1个月平均减重15.7斤，单纯性肥胖者1个月减掉20—30也不在话下；不跑肚、不反弹、不用强制节食和运动；减重后皮肤不会

起褶皱，反而更加紧致、弹性、美白去皱、淡化色斑效果显著；降三高、改善肠胃功能和延缓衰老的作用常给服用者带来意外惊喜。

【给所有想减肥的人吃下的定心丸】——张廷璧教授亲口承诺 >>

1、“红魔”绝不含违禁成分，如检测出一例，赔偿10万元；
2、不请明星代言，把有限的精力和费用都用到生产上；

3、红桃K生血剂当年成为补血第一品牌靠的是效果，“红魔减肥晶”的效果我也敢跟全世界所有产品打擂台。只要消费者按照“红魔减肥中心”

的指导正确服用1周以上，效果不理想，无条件退货退款；
4、绝不跟那些假冒伪劣的地摊产品比低价，我们追求的是“性价比全国最优”。

>> 案例



身份号码: 1101119911229****
图片经服用者授权为“红魔瘦身中心”所有，不得转载

看着一个多月前和现在的照片，连我自己都不敢相信！可我实实在在不到两个月减了30多斤，而且皮肤还更加紧致有弹性了！红魔是我用过效果最好的！



身份号码: 42010219780****
图片经服用者授权为“红魔瘦身中心”所有，不得转载

自打生完孩子以后，身材一直恢复得不好，老公有时候干脆喊我“胖子”，又解释说其实他不在乎体重，哼！红魔减肥晶不但帮我减了将近40斤，色斑也淡了，内分泌都跟着变好了，关键是老公又叫我“小宝贝”了！

特惠公告

红桃K集团特别设立“红魔·全国直销中心”，每日前50名订购者还将获得意外优惠。

咨询电话(全国免费送货上门)
400-750-7755